
 

 
 



 

Biblioteca Judeţeană Satu Mare susţine  campania  

„Săptămâna familiei, săptămâna fără TV”. 

 

 Biblioteca Judeţeană Satu Mare a semnat o convenţie de colaborare cu Asociaţia Zibo 

Help, având ca principal obiectiv colaborarea dintre cele două părţi în vederea organizării de 

activităţi comune menite să susţină campania „Săptămâna familiei, săptămâna fără TV”. 

 „Obiectivele proiectului sunt: 

- conştientizarea părinţilor privind pericolul televiziunii şi internetului în educaţia şi 

formarea copiilor; 

- educaţia părinţilor în ceea ce priveşte controlul parental: setarea browserelor pentru 

a evita accesarea unor site-uri cu conţinut neadecvat, selectarea programelot TV 

potrivite şi excuderea canalelor cu conţinut neadecvat; 

- regăsirea timpului petrecut în familie”, a declarat d-na Daniela Christian, iniţiatoarea 

proiectului Zibo.  

 Activităţile incluse în acest program se desfăşoară în perioada 22-28 noiembrie a.c., 

ziua de 25 noiembrie fiind dedicată cărţii, lecturii şi bibliotecii, vizitelor la muzee, grădini 

botanice, grădini zoologice şi plimbărilor în parcuri unde se vor organiza concursuri de cros, desen pe 

astfalt, sărit coarda, majorete etc. 

 Secţia de împrumut pentru copii din cadrul Bibliotecii Judeţene Satu Mare va oferi, în data de 25 

noiembrie, în intervalul orar 0900-1800, copiilor şi persoanelor care-i însoţesc, programe legate de studiul cărţii şi 

influenţa pozitivă a cărţii şi lecturii asupra dezvoltării personalităţii copilului, după cum urmează: 

- „Cărticica mea de suflet”, pentru preşcolari şi şcolari mici şi 

- „Pledoarie pentru lectură”, pentru copiii din ciclul gimnazial. 

 În cadrul acestor acţiuni vor fi pregătite expoziţii tematice de carte, prezentări în PowerPoint, şi, din oră 

în oră, se vor lectura poveşti. Copiii, părinţii , bunicii şi cadrele didactice participante vor afla informaţii cu 

privire la condiţiile de înscriere la bibliotecă şi la serviciile pe care biblioteca publică le oferă comunităţii, în 

general, şi copiilor, în mod special. 

 Directorul Bibliotecii Judeţene Satu Mare, dl. Ioan Mircea Ardelean, are plăcerea şi onoarea să aducă 

la cunoştinţa opiniei publice faptul că, alături de domnia sa, personalităţi marcante ale urbei noastre vor lectura 

poveşti pentru copiii participanţi.  Au răspuns afirmativ invitaţiei noastre : 

- dl. Csehi Arpad, preşedintele Consiliului Judeţean Satu Mare ; 

- domnii Mircea Govor şi Adrian Ştef, cei doi vicepreşedinţi ai Consiliului Judeţean Satu Mare; 



- dl. Iuliu Illes, primarul Municipiului Satu Mare. 

 Vor lectura poveşti şi bibliotecarele Rodica Toduţ, Mihaela Ungureanu, Veres Erszebet, Alina Fernea, 

Liliana Costea, Raluca Constantinescu şi Paula Horotan. 

 Cartea, lectura şi biblioteca pot fi alternative de petrecere a timpului liber, menite să 

reducă din efectele negative ale exploatării excesive a mijloacelor din zona audio-vizualului 

şi a tehnicii din ce în ce mai performante. Lectura unei cărţi are beneficii nebănuite asupra 

personalităţii copiilor. Biblioteca este un spaţiu public, plăcut şi destul de permisiv (în sensul 

bun al cuvântului), în comparaţie cu alte locuri publice, este un spaţiu cultural unde copiii 

pot socializa şi pot descoperi cărţi, enciclopedii ilustrate şi informaţii potrivite pentru vârsta 

lor, sub atenta supraveghere a personalului calificat şi amabil.  

 Biblioteca este Templul Cunoaşterii! 

 Împărtăşim mesajul ZIBO: <Copiii reprezintă viitorul!> şi, de aceea, pe 25 

noiembrie, ne vom da toată strădania să-i ajutăm pe copii să (re)descopere simplitatea 

getsului de a citi o carte împrumutată de la bibliotecă.  

 Şi atunci, Cartea le va vorbi!..., a declarat dl. Ioan Mircea Ardelean, Directorul 

Bibliotecii Judeţene Satu Mare. 

 Alături de invitaţia de a participa la acţiunea noastră din 25 noiembrie, va transmitem 

si rugămintea de a o face cunoscută opiniei publice prin intermediul instituţiei media în care 

vă desfăşuraţi activitatea. 

 

 Cu mulţumiri şi gânduri bune,  

 

DIRECTOR, 

IOAN MIRCEA ARDELEAN 

 

E-mail: mirceaardelean_bjsm@yahoo.com 

Telefon: 0741117474 
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